

# KÖRLEVÉL



## Nemzetközi Karbantartási Konferencia 2013. június 3-5.



Kedves Kollégák!

Az idén sikeresen megszerveztük a **XXV. JUBILEUMI Veszprémi Karbantartási Konferenciát 126 fő részvételével.**

Az első és második napon **31 színvonalas előadást** hallhattunk a tudomány és az ipar számos területéről, a harmadik napon pedig szekciószerű foglalkozásokon ismerkedhettek meg az érdeklődők a stratégiai üzleti **VÁSZON** technikával, a Kék Óceán módszertannal, illetve a Pannon Egyetem Gépészeti Intézete és az Ásványolaj és Széntechnológiai Tanszéke laboratóriumainak újdonságaival és korszerű eszközeivel. A konferencia előadásainak anyagát a résztvevők nyomtatott könyv formájában kapták meg ezúttal is.



Az ünnepi vacsorán a jubileumi korszóval koccinthatnak a kollégák és a Pannon Egyetem-i „Ki mit tud” győztesei biztosították a kulturális feltöltődést. Lehetőség nyílt a kötetlen beszélgetésre, ismerkedésre, és átadásra került a 2013 év karbantartója cím.

Ezt a díjat a Karbantartási Konferencia rendszeres résztvevői alapították 2011-ben . Az eddigi kitüntetettek **2011-ben SZALONTAI LAJOS** (LINDE Gáz Magyarország ZRt.) és **2012-ben HADZSI SÁNDOR** (Mátrai Erőmű ZRt.) voltak.

A benyújtott pályázatok (laudációk) alapján **2013-ban „Az év karbantartója” címet**, egy egyedi gyártású herendi porcelán vázát **CSETE BÉLA (PETROLSZOLG Kft.)** vehette át az olajiparban végzett 35 éves munkásságának elismeréseként. Csete Bélát ünnepi tortával is köszöntötték. Ez úton is gratulálunk Neki!





A második napi vacsoránál a közönségsvazatok alapján a **2013. évi konferencia LEGJOBB ELŐADÓJA díjat KISDEÁK LAJOS** (MOL-LUB Kft.) kapta a holnap járműveiről és a CO<sub>2</sub> kibocsátásunk következményeiről tartott rendkívül érdekes és értékes prezentációjáért.

Jutalma egy herendi porcelánból készült

„tudós bagoly” volt.

A konferencián Gaál Zoltán egy új szemszögből közelítette meg a karbantartói tevékenységet és felvetette a **GÉPORVOS** megnevezés elfogadtatását a szakmában.

A karbantartás, mint **szakirányú továbbképzési szak** bevezetéséről és képzési tematikájának tartalmi kidolgozásáról egyeztettek a résztvevők.

Megismerkedtünk a **Magyar Ipari Karbantartók Szervezetének** célkitűzéseivel. Ez egy 2012-ben alapított nonprofit egyesület, mely olyan iparvállalati, szolgáltatói és eszközforgalmazói, valamint képzési intézményeket tömörít, melyek elkötelezettek a hazai karbantartási szakma elismertetésében és fejlesztésében.

Bővebbet a <http://www.miksz.org/> címen olvashatnak.



Minden érdeklődőt és csatlakozni vágyót szívesen látnak.

További információk a konferenciával kapcsolatosan a **konferencia honlapján** a <http://nkk2013.gtk.uni-pannon.hu> címen találhatóak.

A konferenciával kapcsolatos fotók és videók /beleértve a korábbi konferenciákat is közvetlenül az alábbi linken érhetők el: [http://dl.dropbox.com/u/21303833/homepage/karb\\_konf\\_kepek.htm](http://dl.dropbox.com/u/21303833/homepage/karb_konf_kepek.htm)

A résztvevők és az előadók kreditpont igazolásait a Magyar Mérnöki Kamara hivatalos levelének megérkezése után az érintettek számára postázzuk.

Ez úton is köszönjük a szponzorok támogatását, a kiállítók újdonságait, a szervezésben részt vett Kollégák munkáját és az előadók szakmai odaadását.

Reméljük, hogy a következő XXVI. Konferencián is találkozunk Önökkel **2014 június 2-4 –én**.

Üdvözlettel:

Gaál Zoltán



Pannon Egyetem  
8200 Veszprém  
Egyetem u. 10.  
Tel.: +36 30 699 5059  
E-mail: [gaal@gtk.uni-pannon.hu](mailto:gaal@gtk.uni-pannon.hu)

